ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАТЕНТНЫЕ РЕСУРСЫ, ДОСТУПНЫЕ ЧЕРЕЗ ПАТЕНТНОЕ ВЕДОМСТВА США И АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ ПОИСКОВЫЕ СИСТЕМЫ

Какие источники для поиска и просмотра патентов и опубликованных заявок кроме сайта Патентного Ведомства доступны пользователю на Интернете? Автор этой статьи знакома со следующими системами, доступными в Интернете.
БЕСПЛАТНЫЕ ИСТОЧНИКИ

1.    pat2pdf.org
Для простого просмотра и перекачивания нужного патентного файла c сайта Патентного Ведомства в формате PDF можно пользоваться бесплатной утилиткой, находящейся по адресу http://www.pat2pdf.org . Для использования этого ресурса необходимо знать номер (или номера) патентных публикаций, которые пользователю нужно сгрузить. 
2.    Free Patents Online
Этот бесплатный ресурс на странице http://www.freepatentsonline.com/ позволяет пользователю просматривать и сгружать выданные патенты США в TIFF или PDF  формате. База данных этого ресурса содержит патенты с номерами 4000000 и выше. Поиск можно производить по номерам патентов или по обычным логическим операторам, аналогичным тем, которые используются при поиске по сайту самого Патентного Ведомства на http://www.uspto.gov. 
3.     Patent Logistics’ Free Patent Fetcher
Ещё один бесплатный ресурс, позволяющий сгружать патенты и опубликованные патентные заявки США находится по адресу http://free.patentfetcher.com . У этого сервиса есть ограничения по количеству бесплатно сгруженных публикаций и по скорости, с которой эти публикации могут быть сгружены с сайта Патентного Ведомства в бесплатном доступе. Поисковик этого ресурса также позволяет просматривать патентные публикации, выложенные на сайте Европейского Патентного Ведомства. Тем не менее, бесплатный доступ к европейским заявкам ограничивается на этом ресурсе только просмотром: сгрузить и распечатать публикацию с ЕПВ этот ресурс позволяет только по одной странице, что, конечно, крайне неудобно и занимает много времени. Patent Fetcher также предлагает платный доступ к более высокоскоростному поисковику и полным, а не постраничным, зарубежным (неамериканским) публикациям. 
4.      PatentMatic
Бесплатная поисковая система PatentMatic на странице http://www.patentmatic.com предоставляет пользователю возможность сгрузить копии патентных публикаций Ведомств США (US), Европейского Патентного Ведомства (EPO), ВОИС (WIPO), и Патентного Ведомства Японии (JPO). Пользователь может ввести номер одной патентной публикации, после чего система выдаст которкую библиографическую страницу с рефератом. Если это та, публикация, которая нужна пользователю, функция “GO” на этой же странице выдаст копию публикации в PDF формате. 
5. Astiri

Эта бесплатная поисковая система доступна на сайте Массачусеттского Технологического Института (MIT) по адресу http://mitercam.mit.edu:3980/app/asitri/uspto (или http://www.astiri.com). В этом ресурсе можно производить поиск по номеру патента, по ключевым словам, имени автора или имени правообладателя. Найденный патент можно просмотреть и сгрузить как в формате PDF, так и в текстовом формате.  Эта поисковая система также дает возможность пользователю просмотреть патенты, процитированные в найденном патенте, а также более поздние патенты, цитирующие найденный патент. Подобное перекрестное цитирование часто бывает очень полезно для поиска патентов по интересующей пользователя области техники. 
6. Программа FreePAT для операционной системы Windows.

Бесплатная программа, которую пользователь должен сначала скачать на свой компьютер, находится на странице http://www.intelprop.ca/freePat/ . FreePAT сгружает пользователю патенты США, ЕПВ, Канады, Франции, Германии, Великобритании, и опубликованные заявки РСТ, в удобном PDF формате. В описании к программе говорится, что запустить программу и сгрузить интересующий пользователя патент можно при прочтении текстового файла или Интернет страницы, упоминающей номер патента
. 
ПЛАТНЫЕ ИСТОЧНИКИ
1.  GetIPDL
По мнению автора этой статьи, лучшим ресурсом среди всех доступных источников, платных и бесплатных, является программа GetIPDL, которой автор постоянно пользуется уже несколько лет. Описание и саму программу GetIPDL можно сгрузить с сайта ее автора Kazuya Ujihara по адресу http://www.ujihara.jp/GetIPDL/en/ . Эту программу можно использовать для скачивания практически любых опубликованных патентных документов из доступных собраний, включая национальные и региональные базы данных. Например, GetIPDL автоматически выбирает наиболее подходящий сервис и доставляет патенты и опубликованные заявки с серверов Патентных Ведомств  США, ЕПВ, Японии, Германии, Австралии, Канады, Китая, Таиланда, а также ВОИС и многих региональных Ведомств. Одной из очень полезных функций этой программы, по крайней мере для автора этой статьи,  является автоматический компьютерный перевод японских патентов и публикаций по полезным моделям на английский язык. GetIPDL доставляет пользователю патентные документы в форматах PDF и TIFF, а также документы в текстовом формате. Скачивание патентных публикаций можно проводить одновременно для нескольких таких публикаций, а не по одиночке, что, конечно, значительно экономит время. Стоимость GetIPDL  - $89 (одноразовая плата за бессрочное нелимитированное пользование этой программой). 
2. IP Discover
� Пометив номер патента в тексте, пользователь может запустить программу FreePAT может быть запущена нажатием правой «мышиной» кнопки. 
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